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Typy atributu
Definice (Syntetizované a dédi¢né atributy)
Syntetizovany atribut:

@ hodnota zavisi na hodnotach atributi uzli jeho viastniho podstromu
@ k posilani udaju v derivacnim stromé smérem zdola nahoru
Dédicny atribut:
@ hodnota zavisi na hodnotach atributu nadfizeného uzlu nebo uzli na stejné
urovni
@ k posilani udaju v derivacnim stromé smérem dolu nebo vpravo
Zadny atribut nemiiZe byt zaroveri syntetizovany a dédiény.

A — BnCD {A.val = B.val + D.val, C.des = (A.m+ B.val) =10 + n.lex}

@ A.val je syntetizovany, zavisi na atributech symboli-potomku
@ C.des je dédicny, zavisi na atributech predka a ,bratri“ vievo
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Inicializace atributu

Kazdy atribut musi byt nékde v derivaénim stromé inicializovan:

@ dédi¢né atributy obvykle v kofeni stromu (obecné na hornim levém zacatku
cesty toku hodnoty atributu derivaénim stromem),

@ syntetizované atributy vétSinou v listech stromu (. v termindlnich pravidlech),
Casto lexikalnim analyzatorem.




Preklad vyrazu silny LR(1)

Typy atributt Preklad vyrazd LL(1) Implementace
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Priklad

Gramatika generuje vyraz ve tvaru (hledej) (n;L) v
(hledej) je kliCové slovo urcujici ptikaz pro hledani Cisla v seznamu,
n je Cislo, které ma byt hledano,
L generuje seznam ¢isel,
v je vystupni terminal, do jeho atributu ulozime vysledek

Implementace
0000000000000 0000000

Syntakticka pravidla v prekladové gramatice:

S — (hledej) (n;L) v
L —nA
A—L|e
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S — (hledej) (n;L) v

L — nA

A—L|e

Zpracovani vyrazu (hledej) (4;9,4) A
@ hledané ¢islo inicializujeme (hledej)
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na 4, pozice na 0 (dédiéné atributy) %
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S — (hledej) (n;L) v

L — nA
A—L|e
Zpracovani vyrazu (hledej) (4;9,4) A
@ hledané ¢islo inicializujeme (hlede) ( ;
4

na 4, pozice na 0 (dédi¢né atributy)

@ posilame dolu hledanou hodnotu 4
a pozici 1 (zvysili jsme o 1)
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© posilame doll hledanou hodnotu 4 a pozici 2
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Zpracovani vyrazu (hledej) (4;9,4)

@ hledané ¢islo inicializujeme (hledej) (
na 4, pozice na 0 (dédi¢né atributy)
posilame dolu hledanou hodnotu 4

a pozici 1 (zvysili jsme o 1)

N v

do niz8iho patra preposleme dédi¢né atributy
posilame dolt hledanou hodnotu 4 a pozici 2

inicializace syntetizovaného atributu na 0
(zatim nenalezen)

nalez =0
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Zpracovani vyrazu (iledej) (4;9,4) %SP&
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na 4, pozice na 0 (dédi¢né atributy)
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Zpracovani vyrazu (hledej) (4;9,4)

@ hledané ¢islo inicializujeme (hledej) (
na 4, pozice na 0 (dédi¢né atributy)

posilame dolu hledanou hodnotu 4

a pozici 1 (zvysili jsme o 1)

do niz8iho patra preposleme dédi¢né atributy
posilame dolt hledanou hodnotu 4 a pozici 2

inicializace syntetizovaného atributu na 0
(zatim nenalezen)

nalezen, misto 0 poSleme pozici (index) prvku
preneseme do vystupniho atributu

©0 000 O
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S — (hledej) (n;L) v
L—nA
A—L|e

Atributova gramatika

Pouzijeme atributy
nllex], L[poz, cis, nalez],
Alpoz, cis, nalez], v[vysl]

@ dédicné: poz, cis, vysl

@ syntetizované: lex, nalez

nalez =0
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S — (hledej) (n;L) v

L —nA
A—L|e
Atributova gramatika S Wli
TN
Pouzijeme atributy (hleded) .
4

nllex], L[poz, cis, nalez],
Alpoz, cis, nalez], v[vysl]

@ dédicné: poz, cis, vysl

@ syntetizované: lex, nalez

S — (hledej) (n; {L.poz =0, L.cis = n.lex}
L)v {v.vysl = L.nalez}
L —n {Apoz=L.poz+1,A.cis = L.cis}
A {if n.lex = A.cis then L.nalez = A.poz
else L.nalez = A.nalez}
A —, {L.poz = A.poz,L.cis = A.cis} L {A.nalez = L.nalez}
A — ¢ {A.nalez =0}

nalez =0
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Deterministicky preklad vyrazu pfi interpretaci

PoZadavky na gramatiku

@ gramatika typu LL(1), silnd LR(1) nebo jina, kterou Ize pouZit pro
deterministicky preklad

@ Casto neni tfeba pouzit vystupni terminaly
@ zachovavame prioritu operator(
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Priklad — LL(1) gramatika

S—i=A
A — BC
C — +BC
C— —BC
C—e
B — DE
E — xDE
E — /DE
E—¢
D—n
D—i
D — (A)
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Priklad — LL(1) gramatika

S — i = A {Uloz(i.nazev, A.val)}

A — B {C.m = B.val} C {A.val = C.val}

C — +B {Cy.m = Cy.m + B.val} C {Cy.val = Cy.val}
C — —B {Cy.m = Cy.m — B.val} C {Cp.val = Cy.val}
C — ¢ {Cuval = C.m}

B — D {E.m = D.val} E {B.val = E.val}

E — D {E;.m = Eg.m x D.val} E {Eg.val = Ey.val}
E — /D {Ey.m = Eg.m/D.val} E {Ey.val = E;.val}

E — ¢ {E.val = E.m}

D — n {D.val = n.lex}

D — i {D.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}

D — (A) {D.val = A.val}

Implementace
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Implementace LL(1) prekladu

s

Oproti syntaxi roz8ifime:
@ naprogramujeme vSechny pouzité sémantické funkce

@ do funkci naprogramovanych pro syntaxi pfidame sémantiku — volani
sémantickych funkci a vyhodnocovani sémantickych pravidel

@ urcime zplsob predavani atributd mezi symboly a pravidly
Pouzijeme metodu rekurzivniho sestupu.

Terminaly
@ vstupni — zpracovavaji se stejné jako u syntaxe (funkce pop_in)
@ vystupni — naprogramujeme funkci pop_out o$etfujici vystupni terminaly




Preklad vyrazt LL(1) Implementace Preklad vyrazu silny LR(1)
000 000000000000 [e]e]

Atributy prenasime

Razné typy atributl posilame uvnitf pravidla lokalnimi proménnymi; mezi pravidly
(pfedek—potomek) budeme zpracovavat takto:

@ syntetizované atributy neterminalu posilame rekurzi smérem nahoru
(parametry volané odkazem),
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Atributy prenasime
Razné typy atributl posilame uvnitf pravidla lokalnimi proménnymi; mezi pravidly
(pfedek—potomek) budeme zpracovavat takto:

@ syntetizované atributy neterminalu posilame rekurzi smérem nahoru
(parametry volané odkazem),

@ dedicné atributy neterminalu posilame rekurzi smérem dol0 (parametry
volané hodnotou),
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Atributy prenasime
Razné typy atributl posilame uvnitf pravidla lokalnimi proménnymi; mezi pravidly
(pfedek—potomek) budeme zpracovavat takto:
@ syntetizované atributy neterminalu posilame rekurzi smérem nahoru
(parametry volané odkazem),
@ dedicné atributy neterminalu posilame rekurzi smérem dol0 (parametry
volané hodnotou),
@ syntetizované atributy vstupnich terminalt ukladame do globalni proménné
(jsou soucasti proménné typu Tsymbol), obvykle je zde uklada lexikalni
analyzator,
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Atributy prenasime
Razné typy atributl posilame uvnitf pravidla lokalnimi proménnymi; mezi pravidly
(pfedek—potomek) budeme zpracovavat takto:

@ syntetizované atributy neterminalu posilame rekurzi smérem nahoru
(parametry volané odkazem),

@ dedicné atributy neterminalu posilame rekurzi smérem dol0 (parametry
volané hodnotou),

@ syntetizované atributy vstupnich terminalt ukladame do globalni proménné
(jsou soucasti proménné typu Tsymbol), obvykle je zde uklada lexikalni
analyzator,

@ dedicné atributy vystupnich terminali bud pfimo vypisujeme, nebo ukladame
do vhodné globalni proménné.
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S — Av {v.vysl = A.val, VypisText(v.vysl)}

A — B {C.m = B.val} C {A.val = C.val}

C— +B {Ci.m = Cyo.m+ B.val} C {Cp.val = Cy.val}
C— —B {Ci.m=Cyp.m —B.uwal} C {Cy.val = Cy.val}
C—¢e {Cuoval =C.m}

B — D {E.m = D.val} E {B.val = E.val}

E — «D {Ey.m = Eg.m« D.val} E {Eg.val = Ej.val}
E — /D {Ey.m =Eyg.m/D.val} E {Eg.val = E;j.val}

E — ¢ {E.val = Em}

D — n {D.val = n.lex}

D — i {D.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}

D — (A) {D.val = A.val}

Implementace
0000000000000 0000000




Typy atributt
00000

Preklad vyraz( LL(1) Implementace
000 000®000000000

Preklad vyrazd silny LR(1)
00

Datové typy a proménné
enum TTypSymbolu { S_NOTHING,
S_1ID,

0000000000000 0000000

Implementace
S_ENDOFFILE, S_LPAR, S_RPAR,
S_NUM, S_IS, S_PLUS, S_MINUS, S_MUL, S_DIV };
struct TSymbol {
TTypSymbolu typ;
int atribcislo; // celé cislo (S_NUM)
TObjekt =*atribstr; // ndzev proménné (S_ID)
bi
TSymbol symbol;
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Osetreni chyb a pomocné funkce pro vystup

void error (string hlaska) {
konec = true;
printf ("Chyba pfri syntaktické analyze na fadku %d, sloupci %d: %s",
vstup.cisloRad, vstup.pozice, hlaska);

Pomocné funkce pro vypis
@ VypisTyp (ITypSymbolu typ) — pfevede datovy typ na retézec
@ VypisHodn (TSymbol sym) — pfevede symbol v€etné atributu na fetézec
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Vstupni a vystupni terminaly

int pop_in (TSymbol terminal) {

if (symbol.typ == terminal.typ)
Lex();
else error ("chybny symbol na vstupu -" +VypisTyp (symbol.typ));

int pop_out (TSymbol terminal) {
if (symbol.typ == terminal.typ) { // pripadné switch
// napriklad vypis atributu na vystup
} // chyba neni pravdépodobnd, ale taky miZeme oSetrit
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Pravidla

S — Av {v.vysl = A.val, VypisText(v.vysl)}

void S () {
TSymbol pom_sym;
if (symbol.typ==S_NUM || symbol.typ==S_ID || symbol.typ==S_LZAV)

A (pom_sym) ;
pom_sym.typ = S_VYSTUP; // vystupni termindl ’‘v’
pop_out (pom_sym) ;
}
else
error ("symbol "+VypisHodn (symbol)+" neni ocekdvaného typu "+
VypisTyp (S_NUM) +"+ "+VypisTyp (S_ID)+" nebo "+VypisTyp (S_LZAV));

{
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Pravidla
A — B {C.m=Buwal} C {A.val = C.val} }

void A (int &val) {

int pomval;

if (symbol.typ==S_NUM || symbol.typ==S_ID || symbol.typ==S_LZAV) {
B (pomval) ;
C(pomval,val);

}

else
error ("symbol "+VypisHodn (symbol)+" neni ocekdvaného typu "+
VypisTyp (S_NUM) +"+ "+VypisTyp (S_ID)+" nebo "+VypisTyp (S_LZAV));




Typy atributt
00000

Preklad vyraz( LL(1)
000

Implementace
0000000080000 [e]e]

Pravidla

C — +B {Cy.m = Co.m+ B.val} C {Co.val = Cy.val}
C — —B {Cy.m = Co.m — B.val} C {Cy.val = Cy.val}
C—e {Cuval =Cm}

Preklad vyrazu silny LR(1)

Implementace
00000000000000000000

void C(int m, int &val) {
int pomval;
switch (symbol.typ) {
case S_PLUS:

pop_in (S_PLUS) ;

B (pomval) ;

C(m + pomval,val);
case S_MINUS:

pop_in (S_MINUS) ;

B (pomval) ;

C(m - pomval,val); break;
case S_RZAV: case S_ENDOFFILE:
default:

VypisTyp (S_PLUS) +"+ "+VypisTyp (S_MINUS)+"+

" nebo konec vstupu");

break;

val = m;

break;
error ("symbol "+VypisHodn (symbol)+" neni ocekdvaného typu "+

" +VypisTyp (S_RZAV) +
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Pravidla
B— D {Eim=D.val} E {B.val = E.val} }

void B (int &val) {
int pomval;
if (symbol.typ==S_NUM || symbol.typ==S_ID || symbol.typ==S_LZAV) {
D (pomval) ;
E (pomval,val);
}

else error(...);
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Pravidla

E — «D {Ei.m =Eym=*D.val} E {Ey.val = E1.val}
E— /D {Ey.m=Eym/D.val} E {Eg.val = Ey.val}
E — ¢ {E.val = E.m}

void E (int m, int &val) {
int pomval;
switch (symbol.typ) {
case S_MUL:
pop_in (S_MUL) ;
D (pomval) ;
E(m « pomval,val); break;
case S_DIV:
pop_in (S_DIV);
D (pomval) ;
if (pomval == 0) error("déleni nulou"); else E (m/pomval,val);
break;
case S_PLUS: case S_MINUS: case S_RZAV: case S_ENDOFFILE:
val = m; break;
default: error(...);
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Pravidla

D —n {D.val = n.lex}
D — i {D.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}

D — (A) {D.val = A.val}

void D (int &val) {
switch (symbol.typ) {
case S_NUM:
val = symbol.atribcis; // musime zachytit predem, pak bude
pop_in (S_NUM); break; // prepsano lexikdlnim analyzatorem
case S_1ID:
val = symbol.atribstr->hodnota.i; // z tabulky symbolt
pop_in (S_ID); break;
case S_LZAV:
pop_in (LZAV) ;
A(val);
pop_in (RZAV); break;
default: error(...);
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Hlavni funkce

void Preklad() {

init (); // inicializace prekladu vcetné lexikdlniho analyzdatoru
Lex () ; // prednacteme jeden symbol

SO); // spustime rekurzivni volani

done () ; // ukonceni prekladu, uklid paméti apod.



Implementace Preklad vyrazd silny LR(1) Implementace

Typy atributt Preklad vyrazt LL(1)
0000000000000 o0 0000000000000 0000000

Pfiklad — silnd LR(1) gramatika

S—i=V
V - AM
A—V+
A— V-
A—e
M — BF
B — Mx
B— M/
B—¢
F—n
F—i
F— (V)
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Pfiklad — silnd LR(1) gramatika

S —i=V {Uloz(i.nazev,V.val)}
V — AM {if A.op =S_PLUS then V.val = A.val + M.val
else V.val = A.val — M.val}

A—V+ {Awval=V.val,A.op =S_PLUS}

A—V— {Awval =V.val, A.op = S_MINUS}

A — ¢ {Aval =0,A.0p =S_PLUS}

M — BF {if Bop =S_MUL then M.val = B.val x F.val
else M.val = B.val /F.val}

B — M {B.val = M.val,B.op =S_MUL}

B— M/ {B.val = M.val,B.op = S_DIV}

B — ¢ {B.val =1,B.op =S_MUL}

F —n {Fval = n.lex}

F — i {F.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}

F — (V) {F.val = V.val}

Implementace
0000000000000 0000000
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i = %
o X
N
m ( L } S =i =V {Uloz(inazev, V.oal)}
(A ] BA\F (A‘? V — AM {if A.op =S_PLUS 311:: ‘;/vzzz: ﬁ;ﬁl + ]\]/\I/IUZZI}
G | TN A Ve LAl 2 Vo pp = SMINUS)

A M <_e i e i A —¢e {Aval =0,A.0p =S_PLUS}
0 /i B M — BF {if B.op =S_MUL then M.val = B.val * F.val
. m else M.val = B.val /F.val}
B — M {B.val = M.val,B.op =S_MUL}
2; B — M/ {B.val = M.val,B.op =S_DIV}
3 B — ¢ {B.val =1,B.op =S_MUL}
F —n {F.val = n.lex}
F — i {F.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}
F — (V) {F.val = V.val}

1

€ n
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Postup

@ pouzijeme metodu prepisu rozkladové tabulky se zasobnikem
@ do zasobniku ukladame celé symboly vcetné atributd
@ atributy jsou jen syntetizované
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S"— #S

S —i=V {Uloz(i.nazev,V.val)}

V — AM {if A.op = S_PLUS then V.val = A.val + M.val

else V.val = A.val — M.val}

A —V+ {Awval =V.val,A.op =S_PLUS}

A—V — {Awval =V.val,A.op = S_MINUS}

A — ¢ {Awval =0,A.0p =S_PLUS}

M — BF {if B.op =S_MUL then M.val = B.val x F.val
else M.val = B.val /F.val}

B — M=x* {B.val = M.val, B.op =S_MUL}

B — M/ {B.val = M.val,B.op = S_DIV}

B — ¢ {B.val =1,B.op =S_MUL}

F —n {F.val = n.lex}

F — i {F.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)}

F — (V) {F.val = V.val}

(l=1SICICIC MNCICICICANCICIC
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Datové typy

enum TTypSymbolu { S_NOTHING, S_ENDOFFILE, S_LPAR, S_RPAR,
Ss_Ib, S_NUM, S_IS, S_PLUS, S_MINUS, S_MUL, S_DIV, // termindly
S_NS, S_NSC, S_NV, S_NA, S_NM, S_NB, S_NF, S_HASH }; // netermindly
struct TSymbol { struct TSymbolZasob {
TTypSymbolu typ; TTypSymbolu typ;
int atribcislo; ITypSymbolu atribop;// pro S_PLUS, ..., S_DIV
TObjekt *atribstr; int atribcislo; // atributy val a lex
}; TObjekt xatribstr; // atribut nazev
}i
bool konec; // indikdtor ukonceni vypocltu
TSymbol symbol; // aktudlni symbol ze vstupu
TSymbolZasob vrchol_zas; // symbol na vrcholu zdsobniku
TZasobnik zasobnik; // prvky jsou typu TSymbolZasob
// dalsi pouzivané datové typy a proménné




Typy atributt Preklad vyrazd LL(1)
00000 [e]o]e}

void reduce (int cislo_prav)
TSymbolZasob SymbolZas;
int val;
switch (cislo_prav) {
case 0:
case 1:
atd.

doplnime podle pravidel

Implementace Preklad vyrazu silny LR(1)
0000000000000 e}

Pravidla

Implementace
00080000000000000000
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Pravidla

S s 4§ ©)

case 0:
Vyjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // S
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /) #

SymbolZas.typ = S_NSC;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;
break;
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Pravidla

S —i=V {Uloz(i.nazev,V.val)} @)
case 1:
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /) v
val = vrchol_zas.atribcislo;
Vyjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // =
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // 1
// uloZime vypoltenou hodnotu do tabulky symboli:
vrchol_zas.atribstr—-> (hodnota.i) = val;

SymbolZas.typ = S_NS;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;
break;
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00000 000 0000000000000 [e]e] 0000008000000 0000000
Pravidla
V — AM {if A.op =S_PLUS then V.val = A.val + M.val @
else V.val = A.val — M.val}
case 2:

VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // M

val = vrchol_zas.atribcislo;

Vyjmi_ze_zasobniku(vrchol_zas); // A

SymbolZas.typ = S_NV;

if (vrchol_zas.atribop == S_PLUS)
SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo + val;

else if (vrchol_zas.atribop == S_MINUS)
SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo - wval;

else error ("chyba v syntaxi aritmetického vyrazu, nenalezen zadny
ze symboll "+ VypisTyp (S_PLUS)+" nebo "+VypisTyp (S_MINUS));

Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
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Pravidla

A—V+ {Awval =V.al Aop=S_PLUS} @J
case 3:
Vyjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /) *
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // vV

SymbolZas.typ = S_NA;

SymbolZas.atribop = S_PLUS;
SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
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Pravidla

A—V— {Aval = V.val A.op =S_MINUS} @J
case 4:
Vyjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /) =
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // vV

SymbolZas.typ = S_NA;

SymbolZas.atribop = S_MINUS;
SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
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Pravidla

A — e {Awval =0,A.0p =S_PLUS}

Implementace
00000000080000000000

®)

case 5:

SymbolZas.typ = S_NA;

SymbolZas.atribop = S_PLUS;

SymbolZas.atribcislo = 0;

Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
// pro symboly M a B to bude podobné jako pro V a A,
// ale nesmime zapomenout oSetrit déleni nulou
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Pravidla

F —n {F.val = n.lex} ®J
case 10:
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // n

SymbolZas.typ = S_NF;

SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
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Pravidla

F — i {F.val = ZjistiHodnotu(i.nazev)} @J
case 11:
Vyjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // 1

SymbolZas.typ = S_NF;

SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribstr->hodnota.i;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;
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Pravidla

F — (V) {F.val = V.val} @J
case 12:
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /7
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); /) vV

SymbolZas.typ = S_NF;

SymbolZas.atribcislo = vrchol_zas.atribcislo;
VyJjmi_ze_zasobniku (vrchol_zas); // )
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas) ;

break;



Rozhodovani mezi pravidly podle tabulky

Implementace
0000000000000 e000000

[ n [ i [ =1+ 1 -1« 1 /1 ) 1§ ]
s’ acc
S ro
Vv push | push push ri
A r9 r9 r9
M re r2 push | push re r2
B push | push push
F ré r6 r6 r6 r6 r6
n r10 r10 r10 r10 r10 r10
i push | r11 ri1 ri1 ri1 ri1 ri1
= 5 5 5
+ r3 r3 r3
— r4 r4 r4
* r7 r7 r7
/ r8 r8 r8
( 5 r5 r5
) r12 r12 r12 r12 r12 r12
# | push ] ]
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Rozhodovani mezi pravidly podle tabulky

L I~ il=]+1-[T=«[/1C[) 8]
S’ acc
S r0

void Akce () {
switch (vrchol_zas) {

case S_NSC: if (symbol.typ == S_ENDOFFILE) accept();
else error ("ocekavan konec souboru");
break;

case S_NS: if (symbol.typ == S_ENDOFFILE) reduce(0);

else error ("ocekavan konec souboru");
break;
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Rozhodovani mezi pravidly podle tabulky

LVl \ \ | push_| push | \ \ [ push || 1 |

L I nif=1+1-Tx[/1C[) [[8] J

case S_NV: switch (symbol.typ) {
case S_PLUS: case S_MINUS: case S_RZAV:
push () ;
break;
case S_ENDOFFILE:
reduce (1) ;
break;
default:
error ("symbol "+VypisHodn (symbol)+" neni ocekdvaného typu "+
VypisTyp (S_PLUS) +", "+VypisTyp (S_MINUS),"+ "+
VypisTyp (S_RZAV)+" nebo konec souboru");
}
break;
// atd. pro vdechny netermindly



Preklad vyrazu silny LR(1) Implementace
0000000000000 000e000

Implementace
oo

Preklad vyraz( LL(1)

Typy atributt
00000 000 0000000000000
Pravidla
[ n [ i [ =T+ -7/ CJ[) TS
n r10 | r10 | r10 | r10 r10 r10
i push | r11 | r11 | r11 | ri1 ri1 r11
case S_NUM:
symbol.typ==S_MINUS || symbol.typ==S_MUL

symbol.typ==S_ENDOFFILE)

if (symbol.typ==S_PLUS |
|| symbol.typ==S_DIV ||
reduce (10) ;

else error(...);

break;

case S_1ID:
case S_PLUS: case S_MINUS:

case S_RZAV: case S_ENDOFFILE:
reduce (11); break;

case S_ROVNASE: push(); break;

default: error(...);

symbol.typ==S_RZAV

switch (symbol.typ) {
case S_MUL: case S_DIV:

// atd. pro viechny termindly
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Preklad vyrazu silny LR(1) Implementace
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0000000000000 e} 0000000000000 0000e00

OsSetfeni chyb a akceptovani

void error (string hlaska) {
konec = true;
printf ("Chyba pfi syntaktické analyze na tadku %d,

sloupci %d: %s",
vstup.cisloRad, vstup.pozice, hlaska);

void accept () {
konec = true;
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Prace se vstupem

int push() {
SymbolZas.typ = symbol.typ
SymbolZas.atribcislo = symbol.atribcislo;
SymbolZas.atribstr=symbol.atribstr;
Pridej_do_zasobniku (symbol.typ);
lex () ; // lexikdlni analyzdtor nacte dalsi symbol
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Typy atributt Preklad vyrazd LL(1) Implementace
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Inicializace a ukonceni

void Init () {
TSymbolZas SymbolZas;
e // inicializace vstupu a vystupu
konec = false;
Vytvor_zasobnik () ;
SymbolZas.typ = S_HASH;
Pridej_do_zasobniku (SymbolZas); // symbol konce zasobniku
lex () ; // nacte symbol ze vstupu do symbol

void Done () {

Zlikviduj_zasobnik () ; // uvolni pamét’ zabranou zdsobnikem

// uzavreni vstupu a vystupu

void Preklad() {
Init ();
while (!konec) Akce();
Done () ;
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